

致敬杜兰特

在勇士队处在悬崖边的时候，杜兰特终于复出，11日的NBA总决赛第5场比赛，勇士队在客场106:105险胜猛龙，将系列赛大比分扳成了2:3，但是杜兰特在比赛中再次遭遇跟腱受伤，赛季报销。

由于此前勇士队在大比分上以1:3落后，让猛龙队拿到了赛点，可以说勇士队已经处在了最危险的境地。就在这个关键时刻，伤停了很长时间，但是近几场比赛都和球队在一起的杜兰特宣布在总决赛的第五场复出。

“死神”归来的效果立竿见影，他出场12分钟，投篮5投3中，得到11分2个篮板，在比赛的一开场，他在第一节就拿下了11分，三分球三投三中，但是当比赛进行到第二节，杜兰特在和伊巴卡的一次对位中，右小腿落地时疑似旧伤复发，被搀扶回了更衣室。

这很可能成为比赛的一个转折点，幸好考辛斯和“水花兄弟”依然以稳定的得分支撑着勇士。猛龙队的当家球星伦纳德曾经一度连得10分，在比赛最后几分钟将比分反超，但是“水花兄弟”在最后一分半钟里的连续三个三分球彻底奠定了胜局，勇士队艰难地再次在客场赢得一场胜利。

赛后大家的关注焦点都在杜兰特的伤势上，在赛后的新闻发布会上，勇士总经理迈尔斯流着眼泪向媒体播报了杜兰特遭遇跟腱受伤的消息，宣布他赛季报销了。

“杜兰特遭受的是跟腱伤病，我们现在还不知道受伤的程度。他将在明天接受MRI(核磁共振)检查。他在上次受伤后的四周，我们和很多医生、专家、医疗团队进行了沟通，我们认为杜兰特康复的过程不错，他今天可以出战，是我们共同的决定。我不敢相信现在发生的事，我不认为任何人该被责怪。但我明白这个世界是怎么样的，如果要怪的话，就怪我，因为我是负责整个篮球运营事务的人。”

赛后，汤普森谈到了杜兰特：“他是史上最佳的球员之一，我们想念他，我们想为他赢下这场比赛，这真的很令人难过。你甚至都不想去庆祝这场胜利。”

库里在接受采访时说：“杜兰特整个赛季都在为球队拼尽全力，牺牲自己的身体。作为一支球队，我们的精神永远相连，我们对他的遭遇感同身受。我真的为他感到难过，没人想看到这样的事情发生。”

不过杜兰特还是为球队的胜利而感到高兴：“勇士国度，第六场都发挥出你们能发挥的最大的能量吧！我不能说谎，(由于我的伤病)我现在很难受，但看到我的队友替我拿下胜利我就像喝了一杯龙舌兰酒，我太开心了！我就像获得了新生，哈哈@勇士”

总决赛第六战将在北京时间6月14日早9点，在金州勇士主场进行。此前，NBA总决赛历史上仅出现过1次1:3落后的球队成功翻盘最终夺冠的案例，这一案例出现在2016年，当时1:3落后的克利夫兰骑士队最终连赢3场以4:3击败了金州勇士队。

本报综合新华社、《钱江晚报》消息报道



◆杜兰特再次受伤，赛季报销

◆链接

6届NBA全明星托尼·帕克宣布退役

新华社华盛顿6月10日电 37岁的法国球员帕克10日在社交网络上宣布退役，结束自己长达18年的NBA(美职篮)职业生涯。

帕克写道：“决定退役，是一件百感交集的事情，这是一段非凡的旅程。能在NBA联盟和法国国家男篮留下这么多难忘的时刻，是我做梦都没有想到的。”

帕克从19岁开始征战NBA，为圣安东尼奥马刺队效力了17个赛季，直到上赛季转投夏洛特黄蜂队。在为马刺队征战的17个赛季中，帕克随队全部打入季后赛，并在2003

年、2005年、2007年和2014年四夺总冠军，在2007年他还当选了总决赛最有价值球员。

得知帕克退役的消息之后，马刺队主帅波波维奇表示：“从他19岁开始与他共事，是一件幸福的事情。我见证了他从一个少年成长成了一名篮球运动员、一个成人、一位商人。”

帕克在NBA生涯当中1151次先发出场，场均能够得到15.5分和5.6次助攻，他在季后赛出场226次，场均均为球队贡献17.9分和5.1次助攻。

黄蜂队总经理库普切克表示：“他对于篮球运动的影响是无可比拟的。”

姚明当选
亚篮联主席

新华社北京6月11日电 (记者 林德韧)中国篮协11日发布消息，透露中国篮协主席姚明已成功当选亚洲篮球联合会主席和亚篮联中央局委员。

这一选举结果是在印度班加罗尔举行的亚篮联代表大会上产生的，除姚明当选主席外，中国篮协副秘书长、国管与外事部部长徐岚也当选了亚篮联中央局委员。

来自卡塔尔的阿勒萨尼当选为亚洲篮球联合会总裁，任期为2019-2023年。

姚明自2017年起开始担任中国篮协主席一职。

滑雪天才少女
愿为中国效力

据澎湃新闻消息 在中国足球队，已经历史性地出现了归化运动员登场比赛，如今这样的场景也有望出现在冰雪运动项目上。

日前，出生于美国的华裔滑雪运动员谷爱凌通过社交媒体宣布，自己选择加入中国国籍，希望成为2022年北京冬奥会中国代表团的一员。

作为一名年少成名的滑雪天才，谷爱凌对于自己中国人的身份有极强的认同感，汉语也很流利。而据记者了解，谷爱凌或将于7月回到国内。

曝特谢拉申请
加入中国国籍

本报综合消息 据媒体报道，效力于江苏苏宁的巴西前锋特谢拉考虑继续在中国踢球，同时他已经提出了加入中国国籍的申请。不过，特谢拉之前代表巴西青年队有过出场，能否代表国足出战还是未知数。

加盟苏宁后，特谢拉已经代表球队出场109次，打进50球。

日本赛马龙
冲击张怡宁纪录

本报综合消息 50冠俱乐部成员！在中国公开赛夺冠之后，马龙凭借28个单打冠军和22个双打冠军已经跻身这一荣誉殿堂。12日开始的日本公开赛，马龙将继续冲击纪录，这一次如果单打夺冠，他的单打冠军数量将追平张怡宁。

